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@épa 1. (1.1) ‘Botw f: R — R xupth cuvdpmon. Elvor 11 f auveyhe; Tt yvwpilete
YioL TNV TOpUyYICWH TR XUPTOY cuvepthowy ard to R oto R;

(1.2) Botww f : R — R xvpth ouvdptnon. Av n f houBdver péyiotn upr oe
xamolo 2o € R Bel€te ot 1) f elvon otedept.

(1.3) ‘Botw K »xuptd xhewoté unoabvoko tou R™. Adote tov opiopd e omeixbyv-
0TS TOU TANOLECTEPOL OMPEloy Pi xau Blatunaote Tig xOpieg Wiotntée tne. Aciite
oty wdde ouvoplaxd onueio Ty Tou K undpyer uneperinedo othpne H tou K mou
BiépyeTtal ane o Tg. '

Qépa 2. (2.1) Awrtundote Tov oplopd e xupthc g evég unoguvilou A Tou
RN xon 8dote Toue Tpbnoug TEPLYpUPE TNG.

(2.2) (i) 'Eotww 1,Z2,...,zx onuelo tou R™ 6mou k = n + 2. Aceilte dn undpyet
Biapépron tou {1,...k} ot Bbo pun xevd xo Léva unoobvord tou I, J dote

conv{z; 11 € I} Neonv{z; : j € J} # 2.

(2.3) Eotw F nensoaoUévy) ooYEVELR omo xupTd unoalvoia Tou R™ mou neptéyel
TouhdyioTov i+ 1 pédn. ‘Eotww K xuptd unocivoro tou R™ tétoi0 dote i xdlde
uroowcoyévew G tne F ue n+ 1 uéhn undpyet petagopd tou K mou neptéyer oho o
péhn tne G. Aetfze ot undpyer petagopd Tou K mou neptéyer dAa tor uéhn trg F.

(2.4) Botw K »upté unocbvoro tou RY. (i) Aci&te 61 10 ecwtepxd tou K,
IntK, xou 1 dewotérq ov K, K eiven woptd. (i) TroBéroupe 6 0 € IntkK.
AelZte 61 z € IntK av xon pévo av undpyer A > 1 ote Az € K.

Oépa 3. BEotw K C R" »xuptd .

(3.1) (i)Adote Touc opiopolc Tou uxpalou UTOCUVGAOU xat Tou axpalou onueiou
wou K. Me v Borleta oyfuaroc Ppelte to axpodo onpela xon o oxpoia unocdvoha
tou ouvérou {(z,y) € R? : |z| + |y| < 1}. (ii) Av 1o K elvar ovunayéc, Seilte
(mipwc) 6T o alivoho twv axpalov onuelwy tou K, ExtK, elva un xevé. (iii) Av
F axpado utoctvoro tou K Beilte 6t ExtF C ExtK. (iv) Aci&e 6 av 1o F elvor
cupnayéc 1ote undpyel B C ExtK wote F = convE.

(3.2) 'Eva unoctvoho F tou K xuhelton extebeiuévo av undpyel unepeninedo
otipne H touv K Gote F = H N K, f wodbvopa undpyouv f: R™ — R ypopuxn
ouvdpTnon xai ¢ € R dote (i) av £ € F w6t f(z) = cxou (i) avz € K\ F
16t f(z) < e Aellte o elic: (i) Kdbe extedeapévo urootvolo tou K eiver xot
axpaio urocivoro tou K. (ii) Av {Fy,..., Fin} elvon pia owcoyéveia ano extedeuéva
unocUvoha Tou K tote xou 1 toph F = N, E elvan extedeiuévo unoobvoho tou K.

(3.3) 'Eotw m > 2 xal Ty, ..., Tm onpelo tov R™. Oétoupe K = conv{zy, ..., Tm}-
E&nyetote vl o K elvar ovpmayée xen Set€te bt av 1o 2y ¢ conv{xs, ..., Znm } téte
t0 21 elvan extedeévo onuelo Tou K.



